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Zadanie 1. Patron Szkoty Zadanie 2. Ludnos¢ Piastowa

Karol rozpoczyna nauke w gimnazjum. Zbigniew Gesicki ,,Juno”, patron 10% mieszkancow to dzieci do lat 12. Mtodziez szkét sSrednich (16-19

gimnazjum, gdyby zyt w 2015 r. bytby osmiokrotnie starszy od Karola i lat) stanowi 0,02 wszystkich Piastowian. Potowa oséb zamieszkujgcych

réznica ich wieku wynositaby 84 lata. miasto Piastéw to osoby w wieku produkcyjnym (20-69). Zastuzong

W ktérym roku urodzit sie patron szkoty? emeryturg (70 i wiecej lat) cieszy sie 1/5 mieszkarnicow. Doliczajgc 700
gimnazjalistow otrzymamy liczbe mieszkancéw Piastowa. lle 0séb

Analiza: zamieszkuje nasze miast?

X?

Rozwigzanie:

Pytanie dodatkowe:
Jaki procent catej populacji
Piastowian stanowig gimnazjalisci?

Odpowiedz:




Zadanie 3. Mapa Piastowa

Piastow jest miastem potozonym na Nizinie Mazowieckiej 14 km od
centrum Warszawy (wspétrzedne geograficzne: 52°10'N i 20°50'E),
sgsiaduje z dzielnicg Warszawy - Ursusem, miastem Pruszkéw,
miastem i gming Ozaréw Mazowiecki. Po reformie administracyjnej w
1999 r. Piastéw nalezy do powiatu pruszkowskiego, ktéry znajduje sie
w wojewddztwie mazowieckim. Piastow obszarowo jest najmniejszg
gming w wojewddztwie (5,76 km?%; 576 ha) i jednocze$nie 2 co do
gestosci zaludnienia (3963 os./km?- 2013r.). Miasto jest czescia
zwartego zespotu aglomeracji stotecznej.

Zadanie 4. Rozrywka w Piastowie - sitownia

Spacer, w trakcie gry miejskiej, pozwolit pozby¢ sie Wam srednio 220
kcal oraz pét litra wody w trakcie kazdej godziny. Intensywnie ¢éwiczac
na sifowni na swiezym powietrzu kazdy z Was traci srednio 420 kcal

i 1,5 litra wody w ciggu godziny.

Ile kalorii stracicie w trakcie pétgodzinnego spaceru i éwiczac 10
minut?

Ile wody z Was wyparuje w tym czasie?

Pytania dodatkowe:

1. Grupa gimnazjalistow odbytfa 2 godzinny spacer po Piastowie oraz
¢wiczyta na sitowni 0,5 godziny. Stracili tgcznie 7150 kcal. Ilu
gimnazjalistéw liczyta grupa?

2. Utrata 10% wody powoduje niezdolnos¢ do podjecia jakiegokolwiek
wysitku.

Gimnazjalisci wazg facznie 561 kg. Czy
po spacerze i ¢wiczeniach beda mieli
sity na powrét do szkoty?




Zadanie 5. Fabryka Mullera - przemyst w Piastowie Zadanie 6. Krokomierz

Wihasciciel firmy spedycyjnej Jacek Tir zakupit 5 akumulatoréw do Oprogramowanie do mierzenia krokéw podaje Wam dtugosé przebytej
samochodéw osobowych (w tym 3 SilverPremium, o 40% drozszych niz przez Was trasy oraz srednig liczbe krokéw. Zmierzcie krok osoby
zwykte), 12 akumulatoréw rozruchowych do samochodéw sposrod Was o najnizszym wzroscie oraz osoby najwyzszej. lle krokow
ciezarowych, ktdrych cena jest dwukrotnie wyzsza niz cena zwyktych na Waszej trasie zrobita osoba nizsza, a ile wysoka?

do samochodéw osobowych. Ztozyt tez zamdwienie na 3 akumulatory
rozruchowe do pojazdéw rolniczych, w cenie o 1/3 wyzszej od
autobusowych. Razem zapfacit tylko 11 400 zt, gdyz odliczono mu po
30 zt optaty sSrodowiskowej za kazdy zwrdcony stary akumulator.
Podaj ceng kazdego rodzaju akumulatordw.

Pytanie dodatkowe: Pytania dodatkowe:
Ile zaoszczedzit przedsiebiorca utylizujgc stare akumulatory O ile wiecej krokéw przeszta osoba nizsza niz wysoka?
z dbatoscia o srodowisko? Ile razy mniej krokdéw zrobita osoba wysoka niz nizsza?




